



## H. AYUNTAMIENTO DE MATEHUALA, S.L.P. ADMINISTRACION 2018-2021 OFICIO DE COMISION

DEPENDENCIA:

Municipio de Matehuala

DIRECCION:

Unidad de Transparencia

EMPLEADO DE COMISION:

No. DE DIAS DE COMISION:

Lic. Diana Maria Moreno Sandoval.

NUM. DE NOMINA:

PUESTO Y CATEGORIA: Auxiliar

LUGAR DE COMISION:

San Luis Potosì, S.L.P.

Uno

FECHAS (S):

30 de Agosto del 2021.

MOTIVOS DE JUSTIFICACION DE LA COMISION:

Acude a instalaciones de la CEGAIP, para la entrega de informes mesuales.

RECIBI LA CANTIDAD DE:

\$ 1,050.00 (Mil Cincuenta pesos 00/100 M.N.)

POR CONCEPTO DE:

Traslado y consumo.

SE TRASLADARA PARA REALIZAR LA COMISION EN:

1 VEHICULO OFICIAL No. ECO.

**AUTOBUSES:** 

VEHICULO PARTICULAR PLACAS:

AVION (SOLO NIVEL SUP):

## JUSTIFICACION DE ENTRADA

## SELLO DE LA INSTITUCION MUNICIPAL **ESTATAL O FEDERAL**

RECIBI EJERCICIO

Lic. Diana Maria Moreno Sandoval	Lic. Citlaly Berenice Ruíz Herrera	
	TITULAR DE LA	
	DIRECCION	

NOMBRE Y FIRMA DEL FUNCIONARIO QUE DA FE

**REVISO** AUTORIZO

C.P. Maria del Socorro Alvarado Capetillo 1501160 ODE CONTRALORIA **INTERNA** PATORIALIA MAYOR